

KOR-TÁRSAINKKAL A CSALÁDOKÉRT



A megvalósult tevékenység: 12. műhelymunka

Helyszín: Tiszavasvári, Polgármesteri Hivatal

Időpont: 2019. 10. 19.

Részvevők:

humán szakemberek és civil szervezetekben dolgozók: 56 fő



Határon túli együttműködő partnerek: 5 fő

VANCSESZ- Vajdasági Nagycsaládos Egyesületek Szövetsége: 4 fő

FEMIT-: Felvidéki Magyar Ifjúságért Társulás 2 fő

Típusa: szakmai műhelymunka- KÖTELEZŐEN ELŐÍRT TEVÉKENYSÉG

Témája: Nagycsaládos közösségi háló megerősítése Tiszavasvári járásban. Vajdasági és felvidéki jó gyakorlatok bemutatása. SAJÁTOS VAGY NEHÉZ HELYZETBEN LEVŐ CSALÁDOKAT SEGÍTŐ PROGRAMOK. Lelki erőforrások a család mindennapjaiban.

2019. október 19-én invitáltuk együttműködő partnereinket és a helyi szakértőket a Tiszavasvári Polgármesteri Hivatalba délutáni az EFOP-5.2.2-17-00106 azonosítószámú „KOR-TÁRS” – TÁRS a FIATAL CSALÁDOK mellett határon innen és túl” című projekt keretében kiírt „Transznacionális együttműködések pályázat 12, utolsó műhelymunkájára.

A szép számmal megjelent szakemberek a köszöntők után a FEMIT képviselőjét hallgathatták, aki beszámolt a felvidéki nagycsaládos közösségi háló kezdeményezéséről. Megismerhettük a Családlánchoz csatlakozott felvidéki szervezeteket, közös jellemzőiket, azt hogy feladatuknak tekintik a család intézményének erősítését, a hagyományos, keresztény értékek ápolását, a felvidéki közösség építését. Célul tűzték ki, hogy megvédik a családi értékeket, s az egy férfi és egy nő között kötött házasság intézményét. Ahhoz, hogy sikeresek legyenek, hatalmas összefogásra van szükség. Sokak számára már ismerősek voltak a felvidéki „Kegy hely” rendezvénysorozat, illetve a Felső-Gömöri közösségi programok adta lehetőségek.



Vajdasági képviselőnk előadta, hogy szűkebb környezetében civil szféra kialakításának, erőre kapásának, a lehetőségek megteremtésének, a non-profit szervezetek önfinanszírozásai alternatíváinak kialakításában, a humán erőforrások kiaknázásának van rendkívül fontos szerepe. Kihangsúlyozta Michael Walzer család-kutató, egyetemi oktató idézetét, miszerint „Civil társadalmon a nem kötelező emberi társulást értem és azon kapcsolatok hálózatát, amelyek a család, hit, érdek és ideológia szolgálatára jöttek létre.”

meg.



A Tiszavasvári Járási Hivatal képviselője beszélt az egy éve működő programról is, amely az ingyenes segítségnyújtáson alapul. A „Segíts, hogy segíthessünk” elnevezésű projekt fő célja: a nehéz anyagi helyzetben élő, lelki gondokkal, párkapcsolati konfliktusokkal, esetleg lakhatási problémákkal küzdő, életvezetési vagy gyermekgondozási tanácsadást igénylő családoknak tudnak segítséget nyújtani. A munkatársak folyamatosan várják és gyűjtik a felajánlásokat, s a szívésségcsere lehetőségeket. Cél: az önzetlen, anyagi fedezetek nélküli segítségadás fontossága. Az ifjúsági Közösségi szolgáltató diákok is letudhatják az 50 órás segítő munkát, ha ebben a programban részt vesznek.

A fiatal családok használt családi ház vásárlásához is támogatást nyújt, az ingázó családnyák és családapák is havonta bizonyos összeggel a helyi önkormányzatunk.

A Tiszavasvári Általános Iskola is fontosnak tartja a családok, a gyerekek és a szülők segítségét: szülőket a hivatal és a szociális szolgáltató központ szakemberei személyesen segítik, valamint szülői képességfejlesztő és életvezetést segítő csoportokban tréningeken vehetnek részt.

A Kornissné Liptai Elza Szociális Szolgáltató- és Családsegítő Központ munkatársa beszámolt a gyermekvédelmi – és a szakellátáshoz tartozó szolgáltatások összehangolásának programjáról is, a megfelelő jelzőrendszer működéséről. Eredményként könyvelhetik el a helyi állami és civil szolgáltatók együttműködésének erősítését annak érdekében, hogy hatékonyan, összehangoltan tudjanak segítséget nyújtani a rászorulóknak.



A rendezvényt végigkísérte Tiszavasvári város polgármestere is, aki végezetül gratulációját fejezte ki a helyben működő NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete elnökének a családokért, a nagycsaládokért végzett áldozatos munkájáért. Majd helyi civil szervezetek képviselői is biztosítottak bennünket további együttműködéssel, s jövőbeni közös munkával.

